

市人社局创新就业服务

便民利民 招聘会搬到商圈里

本报讯(记者 曹蕊 通讯员 张森)7月17日,2022年南阳市“稳岗就业 你我同行”暨百日千万网络招聘第二场专项活动在建业凯旋广场举办。此次活动一改传统招聘会模式,供需双方走出传统市场,“转战”热闹商圈,既为市民求职拓宽渠道、搭建平台,又为商家带来活力,助推经济发展。这是人社部门在市民日常生活半径内提供便利就业服务的一次探索。

招聘会现场,各招聘展位前聚集了不少前来求职的群众,用工企业耐心地为求职者介绍企业工作环境,解答薪资、福利待遇等问题,并根据求职者的意向和能力推荐合适岗位。炎炎夏日,建业凯旋广场内清凉宜人,求职者王先生说:“我原本是陪伴家人前来逛街的,没想到巧遇一场招聘会,自己和几家企业进行了沟通,也有了初步意向,第一次在商场里参加招聘会,感觉很新鲜、很方便。”利用求职招聘与商圈经济相结合的模式,让求职者和



招聘会现场

企业利用休闲时间进行对接交流,进一步丰富招聘形式,大大提升了求职体验和招聘成效。

为推进高校毕业生、脱贫劳动力、外出务工等人员留(回)宛工作,市人社局还在现场设置直播间,使用新华社现场云、南阳网抖音号面向全网开展直播带“岗”活动,推介我市重点企业薪资待遇、招聘岗位等情况,着力营造“家乡就业就是好”的浓厚氛围,促进求职群

众“本土化”就业,保障我市企业用工需求。

此次活动,350家企业(现场80家)线上线下齐发力,为广大求职群众提供就业岗位1.5万余个,涉及机械制造、电子商务、房地产、教育培训、高新技术、农副产品加工、家政服务等行业,400余名群众现场求职,63.5万余人次通过网站、直播间与企业交流互动,初步达成就业意向1500余人次。⑤2

方城县自然资源局用心服务“烩面小镇”项目

半天时间 企业拿到4个证件

本报讯(记者 赵江波 通讯员 夏灵凤)“真没想到这么快!上午刚签订的出让合同,下午的半天时间就拿到了不动产权证、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证和建筑工程施工许可证这4个证件,这个效率真是高,为我们企业节省了很多时间和成本,我们真是太满意了!明天我们公司负责的‘烩面小镇’项目就可以动工了!”河南省同乐食品有限公司企业负责人激动地说道。

为了深入贯彻新发展理念,

持续打造最优营商环境,推动县域特色项目落地,帮助企业节省时间和成本,方城县自然资源局高度重视河南省同乐食品有限公司负责的“烩面小镇”项目,坚持“时间和效率就是企业的生命”原则,通过提前介入,靠前服务,耐心引导,随时帮扶,为企业全程提供“保姆式”服务。7月11日上午,方城县自然资源局与河南省同乐食品有限公司签订了《国有建设用地使用权出让合同》。7月11日下午,方城县自然资源局联合方城县住房和城乡建设局为该企业开辟“绿色通道”,安排专人负责,优先办理,利用半天时间将不动产权证、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证和建筑工程施工许可证办理完毕并发放给企业,帮助企业实现“半天拿4证”。

方城县自然资源局将把企业的肯定作为进一步优化行政审批服务的动力,不断优化办事流程和创新服务模式,全力创建自然资源营商环境品牌,继续当好企业的“金牌店小二”、群众的“贴心人”。⑤2

建设局为该企业开辟“绿色通道”,安排专人负责,优先办理,利用半天时间将不动产权证、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证和建筑工程施工许可证办理完毕并发放给企业,帮助企业实现“半天拿4证”。

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
开奖公告	
排列 3/5 (22188 期)	4 8 1 0 3
七星彩 (22081 期)	6 5 2 5 6 2 0
(以当日开奖公告为准)	

桐柏县推出“点单式”服务
为企业排忧解难

本报讯(记者 王宜迪 通讯员 李彦)“包联干部倾心为企业服务,解决了困扰我们多日的发展难题,让我们企业轻装上阵,真是太感谢了。”近日,桐柏县宝源矿业有限公司负责人张杰高兴地对前来回访的桐柏县黄岗镇包企干部说。

今年以来,黄岗镇以“万人助万企”和“双包联双走进”活动为契机,组织镇机关干部包联服务辖区150多家企业,实现了包联全覆盖、服务全方位。包联干部走进企业一线,积极开展“我为企业解难题”活动,通过“点单式”服务,着力解决企业用工、用料、技术、安全生产等方面存在的难题。目前,该镇已为企业解决矛盾问题20余项,上门提供核酸检测服务1000余次,减免税费500余万元,提升改造道路20余公里,进一步优化了企业发展环境,激发了企业发展的内生动力。

“包联工作以务实之举搭建了政企连心桥,筑起了发展同心路。今后,我们将一如既往地落实好该项制度,助力营商环境持续优化,服务企业发展,提升企业获得感、满意度。”该镇主要负责人说。⑤2

河南省优秀新闻栏目

行风热线

替百姓说话 为政府分忧

中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传部 主办
南阳广播电视台 南都晨报社 媒体联动

7月15日,南阳市财政局党组成员、副局长王勇带队值班《行风热线》节目。市民关注的主要问题有耕地地力保护补贴、农机购置补贴等。

行风关注

根据河南省农业农村厅和河南省财政厅要求,2022年耕地地力保护补贴继续按照2019年度的实施方案执行。2022年中央财政分配我市耕地地力保护补贴资金总额为13.876亿元,

上级已根据农村土地确权面积将补贴资金额度分配至各县区。补贴资金仍然通过农发行粮食风险金专户拨付,由于财政体制改革,此项资金于6月底由省级财政直接拨付至各县,截至目前,除部分县区尚未兑付完毕外,全市大部分县区补贴资金已通过一卡通账户兑付到户。

为应对农资价格上涨对实际种粮农民增支影响,释放支持粮食生产的积极信号,从去年开始国家出台了实际种粮农民的一次性补贴政策,今年上级分两批对实际种粮农民开展补贴,省农业农村厅和财政厅针对两批资金,分别

制定了实施方案。2022年上级拨付我市实际种粮农民一次性补贴总额为35385万元,其中,第一批补贴24403万元,第二批补贴资金为10982万元。此项补贴资金通过农发行粮食风险金专户拨付,第一批补贴资金截至目前已全部兑付到户;第二批资金,部分县区由于重点对秋玉米种植开展补贴,目前正在开展面积的核实申报等工作,补贴尚未发放到位。

行风反馈

1.有位市民想了解一下宛城区的粮补发放情况。

市财政局回复:经与区财政对接,

此问题主要是由于上周信用社系统出现问题,延误了耕地地力补贴发放,目前正在通过一卡通系统陆续打款中,已完成发放86000户,部分农户信息及社保卡存在问题正在纠错,请农户耐心等待,补贴资金将于近期发放到位。

2.宛城区红泥湾的农民反映,没有看到地力补贴公示。

市财政局回复:经询问,红泥湾镇政府有关工作人员,每年耕地地力补贴信息都通过村部公示栏公示并拍照存档,一般公示期为5天。此问题可能是在公示期内,农户没有关注村公示栏造成。⑤2

作风建设在路上